

25 мая – «Последний звонок»

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ! УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И РОДИТЕЛИ!

Закончилась школьная пора. Начинается новая, взрослая жизнь. Перед вами открываются большие возможности для того, чтобы найти свое место в мире. Совсем скоро вам предстоит решать вопросы модернизации страны, строить эффективную конкурентоспособную экономику. Чтобы стать востребованным в современном обществе, нужно быть не просто грамотным, а разносторонне образованным специалистом. Пусть ваш выбор будет смелым и мудрым!

Особые слова благодарности - учителям. Вам принадлежит особая роль в формировании нравственных основ и жизненной позиции выпускников. Вы не просто даете знания - вы создаете человеческий капитал России, вы формируете будущее нашей страны.

И вы, ребята, не раз убедитесь в том, как много значит для вас эти пролетевшие школьные годы, и будете часто с большой благодарностью вспоминать о своих наставниках. Не забывайте тех, с кем пройден такой большой путь - от первых прописных букв до аттестата зрелости.

Спасибо родителям. Ваша вера в своих детей, понимание, мудрость и поддержка помогли им преодолеть этот путь. А школьные успехи ребят стали для вас наградой за любовь и заботу.

Дорогие выпускники, вы должны знать, что Бердюжский район связывает с вами - инициативными, энергичными молодыми людьми - свои дальнейшие перспективы. И надеется, что это взаимно. Удачи вам, здоровья, счастья, исполнения надежд!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ, РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ!

Вот и подошел тот светлый час, ради которого вы приложили немало усилий и труда. Теперь вы стоите на пороге новой жизни и еще больших свершений. Буквари, ручки, банты, первые написанные собственной рукой буквы и первое самостоятельно прочитанное слово - все это осталось в прошлом.

Сегодня вас сердечно поздравляют все: учителя, которые вели много лет к этому знаменательному дню; родители, которые поддерживали в любящих начинаниях и стремлениях; школьники, которые смотрят на вас сейчас с большим уважением!

Желаю добиться всего, что наметили, легко пройти выбранные пути и удачно сдать первый серьезный экзамен в жизни - ЕГЭ. Взаимопонимания вам, счастья и удачи! Мы верим: все у вас в жизни получится!

С уважением – **Ю.Н.КУТЕРГИН,**
председатель комитета по образованию.

26 мая – День российского предпринимательства

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ БИЗНЕС-СООБЩЕСТВА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российского предпринимательства! В нашей стране вы стали проводниками нового экономического мышления, движущей силой перестройки производственных отношений, заложив в них деловитость, личную заинтересованность в успехе и персональную ответственность.

Сегодня предпринимательство составляет основу экономики каждого муниципального образования, и правительство области, понимая это, всегда готово оказать бизнесу поддержку. Нашей общей задачей на ближайшие годы остается создание по-настоящему благоприятного инвестиционного и предпринимательского, делового климата.

Значительную роль в развитии нашей экономики, ее диверсификации играют малый и средний бизнес. Его вклад - почти четверть валового регионального продукта, каждый четвертый рубль, заработанный в Тюменской области.

Спасибо вам за энергию, настойчивость, инициативность. За то, что своим ежедневным трудом вы помогаете решать поистине государственные задачи - создаете рабочие места, формируете бюджеты и внебюджетные фонды, вносите стабильность в развитие наших городов и сел.

От всей души желаю уверенного роста и удачной реализации ваших бизнес-проектов! Крепкого здоровья вам и вашим близким, семейного благополучия и хорошего настроения!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

С ДНЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ!

Быть предпринимателем сегодня – значит, постоянно идти вперед, учиться и осваивать новое, не бояться трудностей и уметь рисковать, гармонично сочетать опыт, профессиональные знания и интуицию, много работать, а еще - безгранично верить в себя и успех своего дела.

Предпринимательство - это специфический род деятельности, которым может заниматься далеко не каждый. Но тот, кто вступил на эту сложную стезю, достоин уважения и поддержки.

Поздравляю вас, уважаемые предприниматели, с праздником! Желаю вам оптимизма, надежных партнеров, стабильных доходов, выгодных сделок. Пусть все ваши замыслы будут успешными, а бизнес - процветает! Здоровья вам и вашим семьям!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского
муниципального района.

28 мая – День пограничника

С ДНЕМ ПОГРАНИЧНИКА!

Уважаемые земляки, 28 мая исполняется 95 лет со дня образования пограничных войск России.

Предназначение этих войск - защита национальных интересов Российского государства, которое должно стать неприступным для терроризма, наркобизнеса и других угроз.

Поздравляю с Днем пограничника славных защитников рубежей нашей Родины, тех, кто встал на плечи тяжкий груз ответственности за наше огромное государство и с честью несет звание «Пограничник», и тех, кто исполнил свой воинский долг и до сих пор, как священную реликвию, хранит зеленую фуражку. Мирного вам времени, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.

27 мая – Общероссийский день библиотек

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником - Общероссийским днем библиотек!

Как бы ни менялся окружающий нас мир на протяжении всей истории человечества, ваша профессия была и остается востребованной - вы храните знания и культурное наследие для последующих поколений, превращаете жителей нашего района в читателей.

С приходом в библиотеки компьютеров и сетевых технологий у вас появились совершенно новые возможности для работы с читателями, однако печатная книга остается кладезем житейской мудрости, источником творческого вдохновения и душевного саморазвития. И именно вы открываете дорогу новым поколениям читателей в мир книг, помогаете ориентироваться в океане отечественной и мировой литературы.

Примите слова глубокой благодарности за преданность библиотечному делу! Вы по праву можете гордиться той ролью, которую играете в культурной, интеллектуальной и духовной жизни района. Пусть ваша любовь к книге и читателям находит живой отклик в людях, вдохновляя вас на творчество и новаторство.

Желаю вам благодарных и ответственных читателей, крепкого здоровья, отличного настроения, благополучия, счастья вам и вашим близким.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского
муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Общероссийским днем библиотек!

Во все времена библиотека была неисчерпаемым источником знаний, накопленных человечеством. И сегодня книга остается бесценным кладезем информации, а библиотекарь - надежным хранителем культурных традиций и нашей исторической памяти.

Сегодня библиотеки - это центры интеллектуального досуга. Здесь активно внедряются современные технологии, открывающие путь к знаниям в электронном формате. Здесь проводятся многочисленные мероприятия, устраиваются дискуссии на наиболее обсуждаемые темы, организуются встречи по интересам.

От всей души желаю вам сохранить накопленные знания, чуткое, внимательное отношение к читателям, любовь к профессии. Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким!

И.А.ИГНАТЬЕВА,
председатель комитета
по культуре, спорту
и молодежной политике.

Хорошая новость

Высокая награда

Кто в Бердюжье да и, пожалуй, в районе не знает Галину Александровну Дюкову, учителя истории Бердюжской средней школы, руководителя школьного музея.

Пришла она в школу совсем молодой девочкой. Было это в далекие семидесятые годы прошлого столетия. А сейчас за плечами Галины Александровны - многолетний труд педагога, за который она удостоена высокой правительственной награды.

8 мая Указом Президента РФ В.В.Путина за заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд Г.А.Дюковой присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

-Как вы узнали, что удостоены

Жизнь района

высокой награды? – это был первый вопрос, который я задала Галине Александровне.

-Случайно, - улыбается она. - Искала информацию в Интернете, потом набрала в поисковике свою фамилию - и среди множества однофамилиц увидела Г.А.Дюкову из Бердюжья и прочитала Указ Президента РФ о присвоении ей звания «Заслуженный учитель РФ». Конечно, обрадовалась. Надеюсь на это. Ведь представление на меня было отправлено в областной департамент образования и науки еще в сентябре прошлого года. Но особую радость и гордость испытываю оттого, что ходатайство о представлении на это звание писали мои ученицы – директор школы Е.В.Филиппова, завуч И.Н.Гаврилова и С.Г.Вострякова. Это ли не счастье – получить

награду, можно сказать, из рук своих учеников, которые выбрали для себя не легкую, но благородную профессию учителя!

Коллектив редакции газеты Новая жизнь, с которым давно и плодотворно сотрудничает Галина Александровна Дюкова, от души поздравляет ее с этим замечательным событием. Желаем ей здоровья, счастья и еще много талантливых учеников!

На снимке: Г.А.Дюкова.

Личное подворье В лидерах – карьковцы

Спросите: почему? Ответ простой. В этой небольшой деревеньке, единственной на территории Окуневского сельского поселения, закуп молока проводится круглый год.

Вот что рассказала З.В.Вьюшкова, заместитель главы Окуневского сельского поселения:
-Да, действительно, карьковские

хозяева личных подворий сдают молоко и в зимние месяцы. Многие держат по несколько коров. Собирает молоко Людмила Степановна Васильева. Сейчас в Карьково и Одышке поставлены охладители молока, и сдатчики приносят его прямо на приемный пункт. В день от карьковских сдатчиков в среднем поступает на приемный пункт 2-2,5 центнера молока.

Как отметила Зоя Васильевна далее, в Одышке тоже начался закуп молока. На приемный пункт ежедневно поступает около пяти центнеров - но и буренок на подворьях здесь больше, чем в Карьково. В Окунево пока только с трех подворий сдают молоко, а вот нестеровых занимаются в основном разведением мясного скота и свиной.

Скот выгнали на летние пастбища, а это значит, что число сдатчиков с каждым днем будет возрастать. Хочется также отметить, что в прошлом году Окуневское поселение по закупу молока от населения было в числе лидеров. Будем надеяться, что и нынче не подведет.

**Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
сайта Гисметео.ру.
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.**



Пожарам – заслон!

Предупрежден – значит вооружен

Бесконтрольное сжигание прошлогодней травы и мусора доставляет немало хлопот пожарной охране. Казалось бы, такая обычная для весны процедура, как очистка территории от мусора, не должна иметь каких-либо негативных последствий, однако все происходит с точностью до наоборот.

Как рассказал начальник отдела надзорной деятельности по Бердюжскому району А.Ю.Куклин, ежегодно во второй половине мая резко возрастает количество случаев возгорания сухой травы в населенных пунктах. Большинство пожаров про-

исходит по вине человека. Разводя костер, люди забывают о том, что огонь нужно контролировать. Вследствие чего он распространяется на жилые дома и постройки, а нередко наносит травмы и забирает человеческие жизни.

Следует напомнить, что костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек. И, конечно же, надо неотлучно следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком. Запрещается разведение костров во дворах и на приусадебных участках вблизи сгораемых строений. Для высыпания золы и углей

необходимо выделять специальные площадки с ограждениями на расстоянии не ближе десяти метров от зданий.

Не бросайте непотушенные сигареты на землю - сухая прошлогодняя трава и скопившийся за зиму мусор легко загораются. Не стоит сжигать сухую траву, отходы, мусор на территории предприятий, вблизи лесных массивов. Также не следует проводить пожароопасные работы в весенне-летний период в условиях сухой, жаркой, ветреной погоды или при получении штормового предупреждения.

Частую возгорания происходят в деревнях и селах,

подъезд к которым затруднен. Поэтому необходимо отслеживать наличие запаса воды для целей пожаротушения или обеспечивать беспрепятственный доступ пожарных машин к естественным водоисточникам.

Межрайонный отдел надзорной деятельности напоминает: с наступлением весенне-летнего периода возникает опасность природных пожаров. Будьте особенно внимательны при обращении с огнем, не подвергайте себя и других опасности! В случае возникновения пожара – не теряйтесь и не паникуйте, звоните по телефону стационарной телефонной станции 01 или по сотовой связи 112.

О. СЕЛЕЗНЕВА.

Объявления • Реклама

Поздравляют!



Поздравляем с 30 юбилеем окончания средней школы с. Бердюжья учащихся 10 «в» класса 1983 года выпуска, а также наших классных руководителей: дорогих Людмилу Григорьевну НОВОСЕЛОВУ, Елизавету Александровну КОЛМАКОВУ и Геннадия Полкарповича НИКИТИНА! От всей души поздравляем с юбилеем и учащимся 10 «а» и 10 «б» классов. Всем-всем здоровья, огромного счастья и благополучия, успехов и удачи, любви и весеннего настроения!

Тома Борисова, Лидия Коновалова, Ирина Яшпина, Светлана Сафронова, Наташа Анисимова, Володя Арыкпаев.

Поздравляем с 55-летием Галину Николаевну СЕРГЕЙЧУК!

Мама милая, родная, Поздравляем мы тебя С днем рождения тебя! Чтобы не было времени И грустить, и болеть, Лишь любовью И радостью светлой

Дни наполнены были всегда!
Муж, дочь, сын, зять, внуки.

Поздравляем с юбилеем Нину Григорьевну КОНСТАНТИНОВУ!

Родная, любимая, Ты нам нужна! Добра и красива ты, Сердцем нежна. Ты - наша надежда, Опора и счастье, Ты даришь нам ласку, Любовь и участие. Здоровой всегда И весело будь, Пусть солнце удачи Осветит твой путь!

Муж, дети, внуки.

Поздравляю с 18-летием любимую доченьку Юлечку КОРУШИНУ!

Как хорошо, что Бог мне дал Таковую дочь-красавицу, Что окружающим она За ум и нрав своей нравится. Пусть моей девочке всегда Удача улыбается, Пусть в счастье, в радости, И в любви, в любви Вся жизнь она курается! **Мама!**

ПРОДАЖА КРОВЕЛЬНЫХ И ФАСАДНЫХ МАТЕРИАЛОВ!
ООО "ТСК ОСКАР" предоставляет: КРЕДИТ. МОНТАЖ. ДОСТАВКА. СКИДКИ пенсионерам!
Профилист - от 160 р./м²; Металлочерепица - от 195 р./м²; Сайдинг - от 140 р./м²; Ондулин - от 405 р./м².
БОЛЬШОЙ ВЫБОР: водосточных систем, мягкой кровли, стропильных смесей, тепло- и гидроизоляционных материалов, керамич. и сэндвичпанельных кровельных ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ!
Наш адрес: г. Тюмень, ул. Ветеранов труда, д. 6, корпус 2, строение 1, 2 этаж.
Тел.: 8 (3452) 69-32-51, 90-47-50; Интернет-магазин: www.tsk-stroidom.ru

30 мая, 1 июня с 9 до 11 часов возле башии в с. Бердюжье ПРОДАЖА сучотных и месячных бройлеров, гусят, утят сучотных и подросших, кур несушек, корма.
Тел.: 8-904-889-16-21.

КУПЛЮ песок. Т.: 8-908-867-78-36.
КУПЛЮ аккумуляторы, б/у, возможен обмен на новые.
Обр. по тел.: 8-909-184-10-10.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА автомобилей иностранного пр-ва. Т.: 8-908-865-47-78.

26 мая с 8.00 до 12.00 ч. и 30 мая с 13.00 до 15.00 ч. возле башии в с. Бердюжье ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ: *сучотные, подросшие бройлеры. *гусята, *утята, *курочки, *петушки по 15 руб./шт. *корм «Богдановичский». Т.: 8-912-977-26-63.
ИП Хромченко.

Мебель на ЗАКАЗ
Мягкая и корпусная мебель, матрасы, стекла, зеркала, встраиваемая бытовая техника, мебельные ткани и наполнители, мебельная фурнитура и многое другое. Все в наличии и под заказ.
Натяжные потолки (широкий ассортимент, большая цветовая палитра).
Пластиковые окна, жалюзи, москитные сетки, фурнитура. Секционные гаражные ворота, рольставни. Замер, доставка, установка, расщорка, дизайн-проект.
Тел.: 8-909-190-88-88, 8-952-672-08-88.

БУРИМ скважины. Договор. Т.: 8-908-000-88-28, 8-912-578-87-35.
БУРЕНИЕ скважин на воду. Быстро, качественно, недорого. Т.: 8-904-463-52-78, 8-950-498-45-85.
РЕМОНТ автомобилей.
ПРОДАЮ вагон 9х3, бывший под магазином. Т.: 8-922-478-96-57, 8-908-870-79-33.
ПРОДАЮТ емкость 2 куб. м.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ворот, жалюзи. Т.: 8-919-929-40-52.

Предложение компании ООО «Росагроснаб-Тюмень»
В наличии и под заказ техника РБ производства ОАО «Бобруйскгазпром»:
✓ пресс-подборщики ПРФ-145Б, ПРФ-180Б;
✓ косилки дисковые КДН-210, КРН-2,1, КСП-2,1Б;
✓ грабли роторные ГВР-630;
✓ машина для внесения жидких удобрений МЖТ-Ф-6;
✓ почвообрабатывающая техника: плуги и бороны;
✓ погрузчики и навесное оборудование на трактор МТЗ, грабли ГВВ-6,0, ГВ-6 «Кантри»;
✓ тракторные прицепы и полуприцепы производства ООО «Орские прицепы» «САРМАТ».
Новое предложение: высокоэффективная кормозаготовительная техника совместного российско-итальянского производства от ОАО «Крестьянский Дом».
Сеновалый шагат ТЕКС-2200 - низкие цены, скидки в зависимости от объема покупки.
Вся вышеуказанная техника может быть приобретена вами с отсрочкой платежа.
Контакты: г. Тюмень, ул. Ленина, 78, тел. 8-908-873-43-40, 8-908-873-91-24; т/ф. 8 (3452) 46-36-93, тел. 46-12-40.
E-mail: rast.72@yandex.ru, с. Викулово, ул. Свободы, 179, т/ф. 8 (345-57) 2-33-43; с. Аромашево, ул. Ремесленная, 9, т/ф. 8 (345-45) 2-27-22; с. Голышманово, ул. Гагарина, 70, т/ф. 8 (345-46) 2-52-01, 2-54-96, 2-68-33.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ.
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
Тел.: 8 (3456) 5-04-77, 8-912-396-62-48.
Пиломатериал с доставкой.
Т.: 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.
Ворота гаражные автоматические.
Рольставни.
Тел.: 8 (34551) 5-04-77, 8-912-396-62-48.

28 МАЯ И ПО ВТОРНИКАМ - 4,11,18,25 ИЮНЯ - на рынке с. Бердюжья ПРОДАЖА плодово-ягодных и декоративных культур, винограда, высокоурожайной земляники, лука-севка (г. Омск).

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
28 мая с 12.00 до 13.00 по адресу: с. Бердюжье, Кирова, 13, районная библиотека, выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства – от 2000 до 20000 руб.
Аксессуары, гарантия. Более 20 видов.
Пенсионерам – скидка 10%. Выезд на дом – бесплатно.
Справки по тел.: 8-968-101-32-44.
Св-во № 306552826-400080, выд. 07.10.2011 г.
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ
Установка, отделка откосов. **Сезонные скидки.**
Телефон: 8-922-070-67-82.
ИП С.А.Скупин.

В Тюменскую Строительную Компанию «Оскар» требуются: разнорабочие, кровельщики, каменщики, отделочники, монолитчики.
Желательно - сформированные бригады.
Обращаться по тел.: 8 (3452) 94-73-75.

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.
Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст 19-30 лет. Образование, не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.
Социальные гарантии:
-перспектива получения жилья;
-оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
-бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
-возможность получения образования следующего уровня;
-страхование жизни;
-пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).
Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 1.
Тел.: 8 (3452) 61-52-66, моб. 8-932-321-52-66; тел. (факс): 8 (3452) 44-42-71, E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.

27 мая в молодежном центре ЯРМАРКА. СУПЕРРАСПРОДАЖА:
*Трикотажные изделия (Бишкек);
*Футболки женские, мужские;
*Обувь для всей семьи;
*Сарафаны, халаты, туники, платья;
*Спортивные костюмы женские и мужские;
*Постельное белье, нижнее белье, носки, колготки;
*Детские вещи.
БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ.
Мы ждем вас с 9.00 до 19.00.

TAXI
Моб.: 8-904-474-89-52
Моб. МТС: 8-982-932-36-19
Тел.: 8 (345-54) 2-29-44
Проезд - 50 руб.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р./м2
ПРОФНАСТИЛ от 110р./м2
МЕТАЛОСАЙДИНГ от 235р./м2
САЙДИНГ ВИШЕЛОВЫЙ от 125р./шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПЛИСТРОЛ от 130р.
ОСБ ЕВБЕР 3кл. от 650р.
ВИТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ МНН. ПЛИТА ОНДУЛИН
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ТЕПЛИЦЫ от 9 000р.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

ИП В.С.Высоцких РЕАЛИЗУЕТ
профнастил, металлочерепицу, сайдинг, металлоштукатурку, доборные элементы.
ДОСТАВКА, МОНТАЖ.
Т.: 8-908-879-76-78.

Пластиковые окна «NOVOTEX»
Энергосберегающее стекло, германский профиль. Срок изготовления – 3 дня.
Тел.: 8-922-481-72-72.

30 мая с 9.00 ч. у рынка с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА саженцев плодово-ягодных и декоративных культур.
Саженцы с закрытой корневой системой.
Продукция плодотомника г. Курана.
УСЛУГИ эвakuатора (грузоподъемность до 2,5 тонн).
Тел.: 8-905-823-10-58.

Погода	24.05	25.05	26.05	27.05	28.05	29.05
Облачность	☀	☀	☀	☀	☀	☀
Осадки	☀	☀	☀	☀	☀	☀
Температура днем°С	+19°	+19°	+22°	+17°	+18°	+22°
Температура ночью°С	+8°	+9°	+17°	+6°	+10°	+14°
Давл. мм рт. ст.	755	754	752	754	758	754
Влажность %	49	50	50	67	48	57
Ветер м/сек	СЗ 4	З 3	ЮЗ 4	З 4	ЮЗ 2	ЮЗ 3
ощущается °С	+19	+19	+21	+17	+18	+21

ПРОГРАММЫ ТВ

Программы ТВ: "Культура"

Без ограничений по возрасту

Объявления • Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Тел.: 8-982-901-54-80, 8-952-674-26-07,
8-982-911-36-66.

ЗАО «Автотранс»

требуются для работы на Севере:

-водители грузового автомобиля категории «С»;
-водители заказного автобуса категории «Д».
Обращаться по адресу: р. п. Гольшманово,
ул. К. Маркса, 156, тел. 8 (345-46) 2-85-66.

ПРОДАЮТ

3-ком. благ. квартиру в центре с. Бердюжья, кап. ремонт.

Обр. по тел.: 8-905-820-62-71, 2-29-67.

3-комн. благ. квартиру в центре, кап. ремонт. Б/у: 2-спальн. кровать, зеркало с тумбой, стиральную машину-автомат в хорошем состоянии.

Тел.: 8-908-870-52-69.

2-ком. квартиру по ул. Молодежной, 59 кв. м., лоджия - 6 кв. м, 2 этаж, гараж, хоз. постройки, два участка. Торг.

Обр. по тел.: 8-950-485-33-00.

2-ком. квартиру по ул. Молодежной, 43 кв. м, лоджия - 6 кв. м, 2 этаж, гараж, хоз. постройки, два участка. Торг.

Обр. по тел.: 8-950-485-33-00.

дом и 3-комн. квартиру; трактор ЮМЗ-6 и тракторную телегу ПТТ-2.

Т.: 8-919-950-44-46.

дом 91,4 кв. м, с землей - 1334,3 кв. м, по ул. Герцена, 28-а. Имеются: кирпичная стайка, две стайки из кругляка, кирпичное строение под баню и летнюю кухню, гараж на две машины с ямой, дровник.

Т.: 2-22-97, 8-922-001-30-62.

дом деревянный: вода, газ в доме, центральное и автономное отопление, земельный участок.

Тел.: 8-952-341-48-89.

дом благоустроенный.

Тел.: 8-950-480-57-34.

дом по ул. Чкалова, земельный участок.

Обр. по тел.: 2-15-72.

сруб (недострой) 7х7, имеется баня, по ул. Толстого, 8.

Т.: 8-952-346-34-06.

землю (два пая) и полдома в с. Кутырево.

Т.: 8-912-927-06-85.

дачу 10 сот.: домик, баня, посадки.

Т.: 8-950-485-33-32.

земельный участок 24 сот., подведен газ.

Тел.: 8-919-938-39-87.

помещение под магазин по ул. Чкалова.

Обр. по тел.: 8-902-623-98-39.

помещение под магазин в с. Старорямово.

Обр. по тел.: 8-902-623-98-39.

«ДЕУ-Нексия», 2007 г., пробег 20 тыс., с комплектом зимней резины.

Тел.: 8-902-623-42-60.

ВАЗ-2104, 2002 г. в.

Т.: 8-922-474-27-54.

ВАЗ-21074, 2001 г. в., ХТС.

Тел.: 8-950-486-90-84.

самодельное шасси на базе ГАЗ-53 (самосвал).

Тел.: 8-912-393-68-56.

колеса на «Ниву» (зима-лето).

Т.: 8-912-992-15-27.

трактор ДТ-75, ЗИЛ-130, 2 сепалки СЗС, сепалку СЗТ-3,6, лущильник ЛДГ-10.

Т.: 8-912-838-77-56.

трактор МТЗ-80.

Тел.: 8-950-489-13-59.

ульи для пчел, с. Бердюжье.

Т.: 2-26-16.

козла и козу дойной породы. Недорого.

Т.: 8-982-908-86-81.

поросят 1,5 - 2 месяца с доставкой.

Т.: 8-950-480-57-56.

картофель погребной и семенной.

Т.: 8-912-995-09-05, 8-912-927-35-21.

детские кроватку и коляску (зима-лето) в отличном состоянии.

Т.: 8-952-684-81-64.

емкости 5, 10 куб. м, стенки железа 4-10 мм.

Т.: 8-952-341-44-04.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР

28 мая с 9.00 до 11.00 на рынке с. Бердюжья продажа: цыплят-бройлеров, цыплят несушек, петушков голландских, утят, кормов для цыплят.

ИП В.Н. Елесин.

Продажа, установка различных спутниковых антенн. Т.: 8-982-935-48-58.

**Магазин ПрофМастер
Кровельные и фасадные материалы**

- металлочерепица
- профнастил
- металосайдинг
- пластиковые окна
- утеплители
- водосточные системы
- столбики на забор (труба 73мм)
- прожилыни

Низкие цены!
Выгодный кредит!
- без первого взноса
- без справок о доходах

Наш адрес: с. Бердюжье
ул. Калинина 43/2
телефоны 8 963 057 0146
8 902 812 6649

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:
монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73,
8-922-475-38-00,
р.п. Гольшманово.

УСТАНОВКА спутникового ТВ: «Радуга», «ТелеКарта», «Триколор». ПРОДАЖА цифровых приставок.
Тел.: 8-905-820-67-86,
8-982-902-55-70.

27 мая с 9 утра возле башни в с. Бердюжье состоится продажа цыплят-бройлеров (Каскара), КРАСНЫХ КУРОЧЕК, ПЕТУШКОВ, УТЯТ, ГУСЯТ.
ИП Швед.

28 мая, во вторник, с 10 до 13 часов на рынке состоится ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок (белых, рыжих).



Выражаем глубокое соболезнование ученице 7 класса МАОУ «СОШ с. Старорямово» Ирине Стаценко по поводу безвременной кончины отца
СТАЦЕНКО
Бориса Александровича.
Скорбим вместе с вашей семьей.
Людмила Никитична Братгина, первая учительница;
Татьяна Петровна Берлина, классный руководитель,
и учащиеся 7 класса.

**Внимание!
Только 1 день!
28 мая в РДК
(г. Москва)**

- Обувь в ассортименте.
 - Трикотаж для всей семьи.
 - Полотенца от 15 р.
 - Футболки от 100 р.
 - Халаты от 200 р.
 - Детский трикотаж.
 - Свитера мужские и женские.
 - Трико от 130 руб., джинсы.
 - Лосины от 100 руб.
 - Носки от 15 руб.
 - Органза 100 р., вуаль, портьеры.
 - И многое другое
- По самым низким ценам.
Ждем вас с 9.00 до 18.00.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
ответ. секретаря (Е.Я.Бочвин) 2-15-07,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания (О.А.Селезнева) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@rambler.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2645. Заказ 42.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 23.05.2013 г. в 11-00, факт. - 23.05.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 23.05.2013 г.